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Шановні сім’ї! 

Усі школи округу Franklin Pierce Schools докладають особливих зусиль, щоб забезпечити всіх учнів усім необхідним для регулярного 
відвідування школи. Регулярне відвідування школи допомагає дітям краще сприймати школу й самих себе. Ваша дитина може почати 
формувати цю звичку ще в дошкільному навчальному закладі, щоб із самого початку знати, що щоденне відвідування школи без 
запізнень — це важливо. Регулярне відвідування допомагає дітям досягти успіху як у школі, так і надалі після випуску. 

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ? 
• Надмірна кількість пропусків занять у дитячому садку з поважних причин або без них може негативно вплинути на 

успішність навчання дитини у школі. 
• Навіть учні, які пропускають усього один чи два дні на місяць, можуть відставати в навчанні. Це підвищує ймовірність того, 

що учень не навчиться читати або не опанує математику на рівні своїх однолітків. Пропускаючи навчальні дні, дитина 
втрачає можливість засвоїти нові знання. 

• Низька відвідуваність занять до 6-го класу є однією із трьох ознак того, що учень може не закінчити середню школу. 
• Відвідуючи школу, дитина здобуває важливі соціальні навички й одержує можливість розвити корисні відносини з іншими 

учнями та працівниками школи. 
• Пропуски можуть бути ознакою того, що учень втрачає інтерес до школи, має складнощі з виконанням шкільних завдань, 

зіштовхнувся із цькуванням або іншими потенційно серйозними проблемами. 
• Регулярне та стабільне відвідування занять до 9-го класу є надійнішою ознакою того, що учень закінчить школу, ніж 

результати тестів у 8-му класі. 

НАША ОБІЦЯНКА ВАМ 
Нам відомо, що існує безліч причин, через які учні можуть пропускати заняття у школі, — від проблем зі здоров’ям до складнощів із 
транспортом. У наших школах є багато людей, готових допомогти вам, якщо ви або ваша дитина зазнаєте труднощів з регулярним 
відвідуванням школи без пропусків або запізнень. 

 
Ми обіцяємо щодня стежити за відвідуваністю учнів, щоб своєчасно помічати відсутність вашої дитини на заняттях, зв’язуватися з 
вами для з’ясування причин пропусків, а також визначати, які заходи обмеження та підтримки можна застосувати, щоб подолати 
складнощі, з якими ви зіштовхнулися, допомагаючи своїй дитині відвідувати школу. 

 

ЩО ВИ МОЖЕТЕ ЗРОБИТИ, ЩОБ ДОПОМОГТИ 
Поставте перед дитиною завдання сумлінно відвідувати школу. Заохочення до регулярного відвідування школи — один із 
найефективніших способів підготувати дитину до досягнення успіху. Зробивши відвідування занять пріоритетним, ви допоможете 
своїй дитині отримувати кращі оцінки, розвивати корисні навички, уникати небезпечної поведінки, а також підвищити ймовірність 
успішного закінчення середньої школи. 

• Установіть регулярний час сну й ранковий розпорядок. Привчіть дитину виконувати домашні завдання та складати рюкзак 
звечора. Особливо важливо, щоб дитина достатньо спала. 

• Користуйтесь академічними календарями, щоб знати, коли починаються заняття у школі. Переконайтеся, що дитині 
зроблено всі необхідні щеплення. Див. сторінки www.fpschools.org/calendar та www.fpschools.org/departments/health-
services.  

• Не плануйте зустрічі й подорожі на час, коли відбуваються заняття у школі. 
• Слідкуйте за відвідуваністю дитини за допомогою Skyward Family Access. Щоб залишатися на зв’язку, скористайтеся сайтом 

www.fpschools.org. 
• Розробіть запасний план, згідно з яким інші члени сім’ї, сусіди або інші батьки зможуть відвести вашу дитину до школи в 

разі непередбачуваних обставин. 
• Звертайтеся по підтримку. Ми завжди готові допомогти! Якщо вам потрібна допомога або ресурси для подолання 

труднощів, які заважають дитині відвідувати школу, зверніться до її вчителя, шкільного консультанта або адміністрації. 
 

З найкращими побажаннями, 

James Hester 
Заступник інспектора шкільного округу, Franklin Pierce Schools 

Займіть їхній розум 
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Посібник із питань відвідуваності для учнів і 
  

 

  
Шкільний округ Franklin Pierce School District і педагогічний колектив дбають про добробут та академічні досягнення кожного з 
наших учнів. Нам відомо, що щоденне відвідування школи є однією з головних передумов досягнення успіху в навчанні і 
своєчасного випуску. Ми ставимо собі за мету забезпечити щоденне відвідування школи кожним учнем без запізнень. 

Ми прагнемо, щоб кожен учень пропускав менш ніж 7 (сім) днів протягом навчального року. Ми розуміємо, що іноді учні 
можуть бути відсутніми на заняттях. Однак такі випадки мають бути поодинокими. Відвідуваність — надзвичайно важливий 
аспект навчального процесу, тому дані про відвідуваність кожного учня вносяться до його постійної особової справи наприкінці 
навчального року. Відомості про відвідуваність також вносяться до всіх табелів успішності. Ми сподіваємося, що наведена нижче 
інформація допоможе вам зрозуміти наші політики та процедури, які стосуються відвідуваності. 

 
Ми також повинні повідомити, що відповідно до розділів 28A.225.020 та 28A.225.030 Зведення законів штату Washington зі 
змінами та доповненнями (Revised Code of Washington, RCW), округи зобов’язані вживати низку заходів, коли учні часто 
пропускають заняття. 

Якщо у вас виникли запитання щодо відвідуваності, рекомендуємо звернутися до школи, у якій навчається ваша дитина, або 
ознайомитися з політикою та процедурою шкільного округу Franklin Pierce Schools 3122 «Пропуски з поважних причин і без 
поважних причин» на сторінці www.fpschools.org/attend.  

Пропуски з поважних причин  
• Симптоми фізичного або психічного захворювання, хвороба, проблема зі здоров’ям або відвідування лікаря учнем чи 

особою, за яку учень несе юридичну відповідальність. До прикладів симптомів, хвороб, проблем зі здоров’ям або 
причин відвідування лікаря належать, зокрема, отримання медичної допомоги, консультацій, психологічної допомоги, 
стоматологічних послуг, оптометричних послуг, послуг, пов’язаних з вагітністю, а також лікування у сфері психічного 
здоров’я (може передбачати стаціонарне або амбулаторне лікування залежності від психоактивних речовин або 
розладів психічного здоров’я). 

• Екстрена ситуація в сім’ї, зокрема смерть або хвороба члена сім’ї. 
• Релігійний або культурний привід, зокрема святкування релігійного чи культурного свята або участь у релігійному чи 

культурному навчанні. 
• Участь у судових засіданнях, судовому процесі, виконання призначеної судом діяльності або обов’язків присяжного. 
• Участь у програмах вищої освіти, професійно-технічного навчання чи стажування на виробництві або проходження 

співбесіди для отримання стипендії. 
• Участь у визнаних штатом пошукових і рятувальних заходах, що відповідають вимогам розділу 28A.225.055 RCW. 
• Пропуск, безпосередньо пов’язаний із наявністю в учня статусу безпритульного або особи, що виховується в прийомній 

сім’ї чи перебуває на утриманні. 
• Пропуски, пов’язані з передислокацією одного з батьків або законного опікуна, який є військовослужбовцем дійсної 

служби, відповідно до розділу 28A.705.010 RCW. 
• Пропуски, пов’язані з відстороненням від занять, відрахуванням або терміновим відрахуванням зі школи, відповідно до 

розділу 392-400 Адміністративного кодексу штату Washington (Washington Administrative Code, WAC), якщо учень 
не отримує освітніх послуг і не бере участі в заходах «курсу навчання», як це визначено в розділі 392-121-107 WAC. 

• Пропуски через занепокоєння з приводу безпеки учня, зокрема у зв’язку з погрозами, нападами або цькуванням. 
• Пропуски, пов’язані з наявністю в учня статусу мігранта. 
• Участь у схваленому заході, що відповідає політиці округу та взаємно погоджений директором (або його 

представником) та одним із батьків, опікуном або емансипованим учнем. 

 
Директор школи (або його представник) має право визначати, чи відповідає відсутність на заняттях наведеним вище критеріям 
пропуску з поважних причин. 

Повідомлення школи про пропуски з поважних причин.  
Нам бракує вашої дитини, коли вона відсутня на заняттях, і ми цінуємо її внесок у життя нашої школи. Просимо вас допомогти 
нам забезпечити регулярне відвідування школи вашою дитиною. Якщо дитина збирається пропустити заняття, зв’яжіться з 
відділом контролю відвідуваності вашої школи. Система голосової пошти з питань відвідуваності працює цілодобово й без 
вихідних. Якщо немає можливості заздалегідь повідомити про відсутність, ви можете зателефонувати, надіслати електронний 
лист або передати записку після повернення дитини до школи. 

http://www.fpschools.org/attend


Початкова школа — пропуски з поважних причин.  
У початковій школі після п’яти пропусків із поважних причин упродовж місяця або після десяти пропусків із поважних 
причин упродовж навчального року школа повинна провести бесіду з батьками або опікунами й учнем у зручний для всіх 
час, щоб з’ясувати, що заважає дитині регулярно відвідувати заняття, а також визначити, яку підтримку й ресурси можна 
надати, щоб забезпечити регулярне відвідування дитиною шкільних занять. 

 
Під час бесіди має бути присутнім щонайменше один працівник шкільного округу, як-от медсестра, консультант, соціальний 
працівник, учитель або працівник соціальних служб громади. Бесіда може відбутися того ж дня, що й бесіда вчителя з 
батьками, за умови, що її буде проведено протягом тридцяти днів після відповідних пропусків. Якщо учень має 
індивідуальну навчальну програму (Individualized Education Program, IEP) або план, розроблений відповідно до 
розділу 504 Закону про реабілітацію осіб з інвалідністю (Rehabilitation Act of 1973), необхідно повторно скликати команду, 
яка склала програму або план. Проводити бесіду не потрібно, якщо було надано попереднє повідомлення про поважні 
причини для пропусків або довідку від лікаря та розроблено план, який гарантує, що дитина не відставатиме в навчанні. 

Hewins Early Learning Center 253-298-4675 James Sales 253-298-4200 

Brookdale 253-298-3106 Midland 253-298-4506 

Central Avenue 253-298-3206 Ford 253-298-3606 

Christensen 253-298-3300 Keithley 253-298-4313 

Collins 253-298-3406 Franklin Pierce 253-298-3813 

Elmhurst 253-298-3506 Washington 253-298-4714 

Harvard 253-298-4106 GATES 253-298-4070 
 

Повідомлення має містити зазначену нижче інформацію. 
1. Ім’я та прізвище учня. 
2. Ім’я, прізвище й контактна інформація особи, яка повідомляє про поважну причину відсутності, і ким вона є для учня. 
3. Дата (дати) відсутності. 
4. Причина відсутності. 

Повнолітні учні (які досягли віку вісімнадцяти років) та емансиповані учні (які досягли віку шістнадцяти років та емансиповані за 
рішенням суду) можуть самостійно повідомити адміністрацію школи про свою відсутність, надавши пояснювальну записку. 

 
Понад 7 пропусків — можуть вимагатися документи, видані третьою стороною  
Якщо учень пропустив 7 (сім) днів шкільних занять протягом навчального року, наш шкільний округ може вимагати надання 
виданих третьою стороною документів, які підтверджують поважну причину всіх майбутніх пропусків, запізнень або 
дострокового залишення занять. До виданих третьою стороною документів, які вважаються прийнятними, належить довідка від 
лікаря, зокрема стоматолога, терапевта, психолога тощо, у якій зазначено дати пропусків із поважної причини. 

 
Якщо ви не можете відвести дитину до лікаря, ви можете звернутися до шкільного медпункту. Якщо шкільна медсестра 
визначить, що стан учня занадто серйозний для перебування у школі, причина пропуску вважатиметься поважною. Якщо батьки 
або опікуни вирішать забрати учня додому, після того як медсестра визначить, що учень повинен залишатись у школі, причина 
пропуску не вважатиметься поважною. 

 
Правила школи й законодавство штату  
Важливо розуміти політики та процедури нашого шкільного округу, а також законодавство штату Washington State. 

Згідно із законом штату про обов’язкове відвідування школи, який називають Законом Бекки (Becca Bill), діти віком від 8 до 
17 років зобов’язані відвідувати державну або приватну школу чи навчатися за затвердженою округом програмою домашнього 
навчання. Зарахування до школи дітей віком 6 або 7 років не є обов’язковим. Однак, якщо батьки зарахують до школи дитину 
віком 6 або 7 років, цей учень зобов’язаний регулярно відвідувати школу. Підлітки віком від 16 років можуть бути звільнені від 
обов’язку відвідувати державну школу за умови відповідності певним критеріям. Див. розділ 28A.225 RCW.  

 
 

https://app.leg.wa.gov/rcw/default.aspx?cite=28A.225


Пропуски без поважної причини 
Відсутність у школі протягом більшості годин або занять звичайного шкільного дня вважається пропуском без поважної 
причини, якщо не відповідає одному з наведених вище критеріїв пропуску з поважної причини. 

• Повідомлення батьків/опікунів. Школа повідомить батьків або опікунів учня письмово або телефоном у разі 
відсутності учня у школі. 

• Три пропуски без поважної причини за місяць. Якщо учень тричі протягом одного місяця пропускає заняття без 
поважної причини, законодавство штату (розділ 28A.225.020 RCW) зобов’язує нас провести бесіду з батьками чи 
опікунами й учнем, щоб з’ясувати, що заважає йому регулярно відвідувати школу, і визначити, яку підтримку можна 
надати, щоб забезпечити регулярне відвідування. Округ зобов’язаний розробити план, для складання якого може 
знадобитися проведення оцінювання, щоб визначити, як найкраще можна задовольнити потреби учня та скоротити 
кількість пропусків. Якщо батьки не відвідають бесіду, то одержать повідомлення про заходи, яких шкільний округ 
вирішив ужити для скорочення кількості пропусків учня. 

• Заява з відстрочкою до суду у справах неповнолітніх округу Pierce County. Не пізніше семи пропусків учнем занять 
без поважної причини за місяць або п’ятнадцяти пропусків без поважної причини за навчальний рік шкільний округ 
зобов’язаний подати до суду у справах неповнолітніх заяву та письмове свідчення з обвинуваченням у порушенні 
розділу 28A.225.010 RCW. Шкільний округ спільно із судом у справах неповнолітніх можуть також призначити 
засідання ради громади з питань прогулів або зустріч на вищому рівні з питань відвідуваності для скорочення кількості 
пропусків у майбутньому. 

• Слухання в суді у справах неповнолітніх округу Pierce County. Якщо зазначені вище дії не дадуть результату, 
шкільний округ може подати до суду у справах неповнолітніх заяву з обвинуваченням у порушенні 
розділу 28A.225.010 RCW батьками, учнем або спільно батьками та учнем. Батьки й учень будуть зобов’язані з’явитися 
до суду у справах неповнолітніх округу Pierce County. 

 
Пізнє прибуття/запізнення 

• Учні повинні вчасно прибувати на заняття. Учителі відзначають відвідуваність на початку заняття. Якщо учень прибуває 
після початку заняття, він повинен отримати перепустку спізнілого у відділі відвідуваності. 

• Запізнення є запізнення: немає різниці між запізненням до школи й запізненням на заняття. За кожне подальше 
запізнення без поважної причини застосовуються дедалі суворіші дисциплінарні заходи. 

• Причина запізнення визнається поважною тільки в разі надання документації, виданої третьою стороною. Прикладами 
такої документації є довідка від лікаря, перепустка спізнілого, видана працівником школи, тощо. Запізнення з поважної 
причини не враховуються в разі визначення пов’язаних із запізненнями дисциплінарних заходів. 

• Повідомлення з боку батьків не є прийнятною поважною причиною для запізнення. Винятком є випадки, коли 
запізнення відповідає наведеним вище критеріям пропуску з поважних причин. 

• Пам’ятайте, що втрачений час занять у класі означає втрату знань. 

 
Дострокове залишення занять 
Наявність поважної причини для дострокового залишення занять визначається за тими самими правилами, що застосовуються 
до пропусків. 

 
Запит про заплановані пропуски з поважної причини 

• Наполегливо не рекомендується продовжувати канікули протягом навчального року або припиняти відвідування 
занять до закінчення навчального року, оскільки відсутні учні пропускають важливий навчальний матеріал. 

• Батьки або опікуни повинні подати запит на завчасне схвалення запланованого пропуску з поважної причини. Щоб 
отримати відповідні форми документів, зверніться до адміністрації школи. 

• Директор школи (або його представник) має право визначати, чи відповідає пропуск критеріям пропуску з поважної 
причини. 

• Відповідно до розділу 392-121-108 WAC, якщо учень пропустив понад 20 навчальних днів поспіль, він вважається 
відрахованим до відновлення відвідування школи, за винятком випадків, коли (a) згідно з письмовою угодою між 
школою та батьками або опікунами припускається, що пропуск занять не матиме серйозного негативного впливу на 
успішність учня, або (b) учень отримує освітні послуги вдома та/або в лікарні відповідно до розділу 392-172A-02100 
WAC. 

 
 
 

Займіть їхній розум 
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